

ПРЕСТУПНИКАМ СТАНЕТ ТРУДНЕЕ

Александр КОЛОТ, Валерий КУЗЕНКОВ

Этот семинар-совещание, недавно состоявшийся в городе Славутиче, направлен на координацию усилий в борьбе с преступностью. В нем приняли участие руководители областных, районных и городских Советов народных депутатов, начальники горрайлинорганов внутренних дел Киевщины и Черниговщины. Обсуждались вопросы практики организационной работы по обеспечению правопорядка в соответствии с требованиями Государственной программы борьбы с преступностью и выполнением Указа Президента Украины от 21 июля 1994 года. Главная тема семинара-совещания — взаимодействие органов местной власти с правоохранительными органами.

Наши корреспонденты попросили нескольких участников семинара-совещания поделиться своими впечатлениями и мыслями с читателями спецвыпуска "Славутич".

Председатель Черниговского областного Совета народных депутатов Петр ШАПОВАЛ:

— Мы обменялись с киевскими коллегами приобретенным опытом в борьбе с преступностью. Эту встречу оцениваю очень высоко, ибо ее результаты помогут нам в конкретной работе.

Председатель Киевского областного Совета народных депутатов Василий СИНЬКО:

— Усилия, которые сейчас осуществляет Президент Украины по борьбе с преступностью, поддерживаются на местах. Каждый житель и города, и села хочет быть защищенным от преступников, дабы была в безопасности его семья, надежно охранялось его жилище. Для выполнения этих и других задач сотрудникам органов внутренних дел нужна не только материально-техническая помощь от государства, но и моральная поддержка нашего общества. У работника милиции, рискующего своей жизнью, семья должна быть социально защищена на случай его ранения или гибели.

Начальник Главного управления МВД Украины генерал-майор милиции Александр БЕВЗ:

— Подобные семинары-совещания уже происходили в городах Белая Церковь и Переяслав-Хмельницкий. Уровень правопорядка зависит от взаимодействия местных, городских и районных советов с руководством органов внутренних дел. Мы увидели в Славутиче компьютерный центр, телеустановки для охранных служб, ознакомились с работой Славутичского местного совета и органов внутренних дел в школах с детьми и их родителями. Этот передовой опыт, убежден, даст положительные результаты для участников нынешнего совещания.

Генеральный директор ПО "Чернобыльская АЭС" Сергей ПАРАШИН:

— Город Славутич был

построен для персонала Чернобыльской АЭС. И поэтому безопасность атомной станции в значительной мере зависит от комфортности проживания жителей города. Именно поэтому администрация ЧАЭС работает в тесной связи не только с милицией, городским Советом, но и с медиками и учителями. Наш молодой город стал своеобразным центром для разных совещаний обмена передовым опытом. Буду удовлетворен, если и этот семинар принесет пользу в повышении уровня правопорядка и законности.

Председатель Славутичского городского Совета народных депутатов Владимир УДОВИЧЕНКО:

— Недавно социологический опрос жителей города Славутич показал, что две трети населения считает необходимым возобновить работу добровольных народных дружин и других общественных формирований для охраны спокойствия людей. Теперь работа добровольных народных дружин возобновлена. Координационный комитет по борьбе с организованной преступностью при председателе горисполкома, в который входят депутаты, прокурор, судья и руководители предприятий и организация города, большинство важных и сложных вопросов выносит на коллективное обсуждение. Руководство ЧАЭС и горисполком достаточно ошутимо помогают правоохранительным органам в создании современной материально-технической базы. В частности, на средства, выделенные администрацией ЧАЭС и Славутичским горисполкомом, для работников милиции закуплены служебные автомобили, видеокамеры, копировальная техника, спецодежда и прочее. Мы возьмем из этого семинара-совещания все полезное и поучительное для повседневной работы. Преступникам станет труднее...